Standard Life Home Finance

"Equity release has given me the opportunity to just breathe out"

Hear how our Horizon lifetime mortgages are transforming the lives of Helen, Sonya, Cliff and Ange and discover what it could mean for your clients too.



This is intended for intermediaries only and has not been approved for customer use.

Standard Life Home Finance is a trading name of more2life Limited. Registered in England No 5390268. Registered Office: Baines House, 4 Midgery Court, Fulwood, Preston PR2 9ZH. more2life Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority.

more2life Ltd uses the Standard Life brand under licence from Standard Life Assets and Employee Services Limited. The Standard Life name and logo are registered trade marks of Standard Life Assets and Employee Services Limited. SLHF204 (08/23)